
Nanterre, 12. února 2004 
 
Tisková zpráva  
 
Zahájení činnosti SITA Rebond, dceřinné společnosti specializující se na profesionální a 
sociální integraci prostřednictvím ekonomické činnosti: nový partner pro místní rozvoj  
 
Dceřinná společnost firmy SITA France (SUEZ Environnement), SITA Rebond, která se 
zaměřuje na podpůrný program pomáhající nezaměstnaným v návratu do práce, 
zahájila svou činnost v Paříži dne 12. února 2004 za přítomnosti Gérarda Mestralleta, 
generálního ředitele skupiny SUEZ a Patrice Dauvina, generálního ředitele SITA 
France a předsedy představenstva firmy SITA Rebond. 
 
SITA Rebond je novátorský subjekt zaměřující se na umístění do zaměstnání 
prostřednictvím hospodářské činnosti.  
 
Vytváří a realizuje projekty profesionálního rozvoje a dalšího vzdělávání, kterými chce dle 
rámcových zákonů pomáhat osobám vyloučeným ze sociálních struktur1. 
 
Cílovou skupinou jsou znevýhodněné skupiny obyvatelstva, např. dlouhodobě nezaměstnaní, 
uchazeči o zaměstnání pobírající podporu ve výši minimální mzdy či nekvalifikovaní dělníci 
do 26 let věku. Zaměstnanci SITA Rebond jsou najímáni na základě smlouvy na dobu určitou 
– 24 měsíců a vyškoleni v základních oblastech bezpečnosti práce a v základních pracovních 
dovednostech.  
 
Na zaměstnance dohlíží tým profesionálů v oblasti rozmístění pracovníků. Zaměstnanci si 
stanoví své osobní cíle, převedou školení (16% mzdy) do praxe a získají osobní asistenci s 
každodenními problémy (ubytování, zdraví, dluhy atd.).  
 
Zaměstnanci SITA přispívají tomuto průkopnickému osobnímu a profesionálnímu rozvoji 
prostřednictvím programu, který podporuje zaměstnance SITA Rebond.  
 
Funkci podniku SITA Rebond podporuje společnost zaměřená na profesionální rozvoj a 
dočasné pracovní umísťování (ETTI), kterou pro účely pracovního a profesionálního rozvoje 
na úrovni departmentu schválily úřady místní správy.  
 
Tato originální struktura umožňuje zlepšovat kvalitu náboru, školit zaměstnance, upevňovat 
stabilitu a vytvářet trvalé pracovní příležitosti, které snižují závislost na časově omezeném 
pracovním zařazení.  
 
„Vytvořili jsme tento podnik, jelikož chceme sloužit jednotlivcům i společnosti. Když 
spojíme naši činnost v oblasti životního prostředí s kvalitní strukturou řízenou profesionály v 
umísťování pracovníků do zaměstnání, dokážeme tento úkol splnit a plně převzít 
společenskou odpovědnost, a to jak z ekonomického, tak ekologického hlediska.“  
Patrice DAUVIN – předseda SITA Rebond a generální ředitel SITA France 
 
1 francouzský zákon z 29. července 1998 
 



Reakce na místní projekt  
SITA Rebond naplňuje cíle v oblasti umísťování pracovníků s pomocí podnikatelských 
subjektů a plní své povinnosti vyplývající ze společenské odpovědnosti2. 
 
Během uplynulých jedenácti měsíců společnost SITA Rebond rozvíjela své aktivity po celé 
Francii s logistickou a ekonomickou podporou celé řady průmyslových a institucionálních 
partnerů (radnice, oblastní rady, vládní pracovní úřady a úřady pracovního rozvoje, národní 
agentura pro zaměstnávání ANPE, místní plány umístění do zaměstnání prostřednictvím 
ekonomické činnosti PLIE a místní krizové štáby). Toto aktivní partnerství přináší 
povzbuzující výsledky: 18 ze 121 najatých pracovníků našlo novou rovnováhu jak v osobním, 
tak profesionálním životě.  
 
V Gennevilliers (Department 92) nyní 28 lidí pracuje na sběrné třídící lince. V Saint-Brice 
Courcelles (Department 51) nyní 13 lidí pracuje u společnosti Chazelle (SITA Dectra). 
Dalších 35 pracovníků našlo nové uplatnění v rozličných provozech průmyslových podniků.  
 
V roce 2004 společnost upevní svou pozici a bude i nadále rozvíjet své obchodní iniciativy v 
oblasti Paříže - Ile-de-France. Místní rozvojové projekty se připravují, zejména ve 
Valenciennes, kde bude koncem prvního čtvrtletí 2004 uvedena do provozu nová jednotka 
společnosti SITA Rebond.  
 
SITA Rebond je skutečným partnerem pro místní rozvoj a prosazuje svou identitu jakožto 
sociálně odpovědná společnost, jejímž cílem je stát se kvalitním zdrojem referencí pro 
profesionální a sociální integraci. 
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